

Кузбасс

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС,
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

БУДУЩЕЕ ЗОВЕТ ТЕБЯ, МЕТАЛЛУРГ!

СТАРОЕ И НОВОЕ... Сравниваешь их хоть в большом, хоть в малом — и невольно ощущаешь все величие нашего времени, его неукротимую поступь в лучшее завтра. На участке леточной массы огнеупорного цеха совсем недавно только и рассчитывали на силу матушку: на что же еще, если под руками, кроме носилок, тачек да лопат, ничего не было? Вчера же за смену едва 10 тонн массы успевали приготовить. Сейчас здесь все операции механизированы и автоматизированы. Две рабочих — по существу высоквалифицированные механизаторы — даты в смену до 25 тонн отличают в смену до 40 тонн.

Конечно же, участок леточной массы не единственный на Кузнецком металлургическом комбинате. И в других его цехах механизация и автоматизация наступают на старину, ручной труд. Созданные новаторами-металлургами и отечественной промышленностью совершилые, поистине первоклассные машины и аппараты вытесняют то, что устарело и не отвечает сегодняшним быстрым темпам развития металлургического производства. По предложению кузнецких инженеров гг. Бородулина, Петрикесова, Данилова, Толченко, Бидули, Мамкина, специалистов треста «Электропривод» гг. Тищенко и Бирфельда на блокинге КМК впервые в мировой практике введены высокопроизводительные безредукторные ножницы, что в значительной мере облегчило снабжение заготовкой передельных станов. Рационализаторы комбината гг. Коркемский, Салов и другие разработали оригинальную и весьма эффективную схему реконструкции листопрокатного стана с заменой трехвалковой клети устаревшей конструкции современной реверсивной двухвалковой клетью. Только за десять месяцев нынешнего года новаторы-металлурги внесли почти 6000 предложений по механизации и автоматизации, совершенствованию технологии и организации труда. Внедрено в производство 3478 новинок.

В живых, сегодняшних фактах обновления агрегатов, участков, пехов кузнецкие металлурги видят недалекое будущее своего комбината — образцово-показательное предприятие по комплексной механизации и автоматизации производства.

Таким он должен стать, таким он будет. Но прямо скажем: то, что для этого пока сделано, выглядит ни брызги, ни мечты, как первыми бороздами на огромном целинном поле — так еще много предстоит поработать. На перевооружение комбината государство выделено сотни миллионов рублей. А осваивают их кузнецане крайне медленно — по 30—40 миллионов рублей в год, хотя срок окончания работ очень сжатые — три — четыре года.

Успешные сроки осуществления важнейших мероприятий по механизации и автоматизации, коллектив комбината веряет многое. Прежде всего он пронигрывает в наращивании темпов производства металла, который так нужен народному хозяйству. Это обстоятельство должно особо тревожить металлургов.

В большом деле, которое легло на плечи коллектива комбината, трудностей, конечно, немало. Задоро, к примеру, подводят металлургов ряд иногородних проектных и научно-исследовательских институтов и организаций, которые призваны разрешить в цехах сложные проблемы. Даже сибирский «Гипромез» — генеральный проектировщик КМК — и тот нет-нет да и вставляет пальки в колеса, не выдаст своевременно нужную техническую документацию.

Настало время по-настоящему наладить деловое содружество научно-исследовательских институтов и проектных организаций с коллективом металлургов, привлечь кое-кого к порядку. И в этом комбинату должны оказать помощь Кемеровский сознавший, Стальнский горком партии.

Однако основной об'ем работ по превращению комбината в образцово-показательное предприятие по комплексной механизации и автоматизации предстоит выполнить металлургам своими силами. Между тем далеко не все внутренние резервы приведены в действие. В цехах, в частности, таких, как железнодорожный, сортопрокатный, доменный, из года год срывается осуществление простейших мероприятий по механизации и автоматизации, не говоря уже о решении коренных вопросов повышения культуры труда и производства. А разве внедрение предложений рационализаторов и изобретателей не важный резерв в борьбе за технический прогресс? В дирекции комбината, БГРЭ (начальник т. Касаткин) согласны, что это действительно такой резерв, который трудно переоценить. И тем не менее на 1 ноября в КМК не осуществлено почти две тысячи предложений изобретателей.

Руководители комбината т. Жеребин, Бородулин, Шаров, Петрикесов при всяком удобном случае ссыпь мероприятия по новой технике, механизации и автоматизации стараются оправдать нехватку мощностей в механических цехах. Ну, а что сделано для их развития? Пока очень и очень мало.

Не развернута как следует деятельность вновь созданных на комбинате специализированных лабораторий автоматизации, механизации, проекто-конструкторского отдела. Следует отметить слабую активность в решении вопросов технического перевооружения предприятия со стороны парткома и завкома профсоюза комбината.

Нельзя рассчитывать на успех столь грандиозной работы, не подняв на творческий труд всех металлургов — каждого в ней найдется дело по душе. XVIII заводская партийная конференция поддержала предложение редакции газет «Кузбасс», «Кузнецкий рабочий» и «Металлург» о проведении на Кузнецком комбинате массового рабочего рейда. Цель его — помочь заводской партийной организации мобилизовать весь многотысячный коллектив на активную борьбу за технический прогресс, внедрение всего нового, передового. Рейд уже идет. Сегодня в нашей газете печатается первый материал его участников.

Товарищи металлурги! Включайтесь в рабкоровский рейд, вскрывайте недостатки в механизации и автоматизации производства, на месте помогайте устранять их. Будьте поборниками передовой техники, смелыми борцами против волокнистости, косности. Не жалейте сил, творческой энергии для быстрейшего превращения комбината в образцово-показательное предприятие по комплексной механизации и автоматизации!

Высокие идеи коммунизма вдохновляют нас на трудовые подвиги

Заместитель секретаря парткома т. Хворостинин сообщил в редакцию:

В строительстве № 1 треста «Кемеровометрострой» комплексная brigada Владимира Снегирева славится дружбой, сплоченностью, высокими производственными показателями. Недаром она удостоена почетного звания коллектива коммунистического труда. В среду, выкроив время в междуусыне, собрались ребята обменяться мнениями по поводу опубликованного в печати важнейшего политического документа — заявления Совещания представителей коммунистических и рабочих партий.

— Волна простоты и ясности программы коммунистов всего мира, — сказал В. А. Снегирев. — Это мир демократии, наци-

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДАНИЙСЯ!

Год издания 39-й

№ 292 (10119).

Пятница,

9 декабря

1960 г.

Цена 20 коп.



ОБРАЗЦОВЫМ
ПРЕДПРИЯТИЕМ



БОЛЕЕ шестнадцати лет добывает уголь на участке № 4 шахты «Пионер» Беловского рудника Алексей Фадеевич Цыб. Звено, в котором он трудится, ежесменно выдает на-гора по две тонны сверхпланового угля.

НА СНИМКЕ: один из лучших горняков участка А. Ф. Цыб.

Фото П. Костюкова.

Пленуму ЦК КПСС Особый счет

Днем и ночью, в любую погоду отлично работают на Красногорском разрезе экипажи шагающих экскаваторов ЭШ-60, которыми руководят опытные бригадиры механизаторы В. Куриленко и А. Прибыльнов. По 100—120 тысяч кубометров наносов перемещают они ежеминутно, подготавливая к выемке утолщенные пласти.

И каждый кубометр записывается бригадам на особый счет. История его такова.

В начале года на разрезы поступили узлы, конструкции и детали двух экскаваторов. Их надо было скорее собрать и пустить машину в работу. Но директивным нормам такая сборка занимает шесть месяцев. Обычно больше.

Управляющий трестом «Томсусагулуг» т. Евсеев собрал обе бригады и предложил такой план.

Все силы бросить на монтаж сначала одного экскаватора с тем, чтобы за три месяца поставить его на ноги и начать выемку. А затем монтировать второй.

— Мы выгадываем целый квартал, — заявил он. — Согласны?

Семена чистые

Горячо отклинулись труженики Прокопьевского отделения Ступинского совхоза на призыва общины партии и облисполкома достойно встретить Пленум ЦК КПСС. Они дали слово к 5 декабря закончить очистку семян. Свои слова хлеборобы сдержали. Добросовестно работали на сортировке семян Н. Ильинич, А. Короткова, Е. Шевцова и А. Громова. Они ежедневно перекрывали смесные задания.

А. КУДРЯШОВ,
агроном.
Тяжинский район.

Наильная независимость, социализм. Эти идеи поддерживают, за них борются все миролюбивые люди на земле. Читая заявление, еще больше убеждаешься в необходимости полной победы социализма на нашей планете.

Горняцкий колхоз, завоевавший звание шахты коммунистического труда, уверенно смотрит в будущее. Своим самоотверженным трудом вместе со всем советским народом укрепляет он дело мира. Участок № 10 добывает в декабре более 300 тонн сверхпланового угля. Производительный труд на благо Родины — вот наш ответ на заявление Совещания представителей коммунистических и рабочих партий.

П. КОКАРЕВ,
помощник начальника
участка № 10.

Школах рабочей молодежи, заочных техникумах и вузах, в политехнических и университетах культуры. С внедрением новых машин и автоматики подземный труд скоро ничем не будет отличаться от работы на поверхности.

Горняцкий колхоз, завоевавший звание шахты коммунистического труда, уверенно смотрит в будущее. Своим самоотверженным трудом вместе со всем советским народом укрепляет он дело мира. Участок № 10 добывает в декабре более 300 тонн сверхпланового угля. Производительный труд на благо Родины — вот наш ответ на заявление Совещания представителей коммунистических и рабочих партий.

П. КОКАРЕВ,

помощник начальника
участка № 10.

Советским людям отрадно сознавать, что коммунизм несет человеческому обществу самый высокий материальный уровень жизни. Не надо далеко ходить за примерами. Горняки «Польсасекской-2» перешли на самый короткий в мире рабочий день, свободное время посвящают учебе в

Пусть живет в веках братская дружба двух великих народов

Многотысячный митинг москвичей во Дворце спорта

МОСКВА, 7 декабря. (ТАСС).

С исключительным радушением и сердечностью принимают советские люди посланцев братского китайского народа — членов партийно-правительственной делегации Китайской Народной Республики, возглавляемой председателем КНР, заместителем председателя Центрального Комитета Коммунистической партии Китая Лю Шао-ци.

Радостным, волнующим событием явилась встреча москвичей с товарищем Лю Шао-ци и другими гостями из КНР 7 декабря во Дворце спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина.

Бурными аплодисментами встречают собирающихся товарищей Лю Шао-ци, Ли Цин-циана, Лу Дин-и, Ян Шан-куна, Лю Нин-и, Лю Сяо, А. Б. Аристова, Л. И. Брежнева, А. Г. Игнатова, Ф. Р. Колзова, А. Н. Косыгина, А. И. Милюкина, Н. А. Мухидинова, М. А. Суслова, Е. А. Фурцева, Н. М. Шверника, П. Н. Поспелова и других товарищес, занимающих места

на трибунах — кузнец автозавода имени Лихачева С. Л. Сустретов.

Он говорит от имени трудающих

Москвы:

— Как гранит, крепка и нерушима дружба народов Советского Союза и Китая. Она развивается с каждым днем на благо и счастье народов, на благо и счастье народов всего могучего социалистического лагеря.

Московский рабочий, побывавший в составе делегации в Китае, заявляет, что советские представители видели замечательные результаты созидательного труда китайского народа, достигнутые под руководством славной Коммунистической партии Китая, ее Центрального Комитета во главе с товарищем Мао Цзэ-дуном. Мы просим вас, дорогой товарищ Лю Шао-ци, передать китайским братьям наши горячие пожелания новых успехов в строительстве социализма, говорит Сустретов.

От интеллигенции советской столицы выступает академик А. Я. Яншин.

С признательностью он говорит о своей поездке в Китай в этом году.

Китайских друзей сердечно приветствует первый секретарь Московского городского комитета КПСС П. Н. Демичев. Под аплодисменты собирающихся он заявляет, что теплые, взаимовыгодные встречи, гостеприимство, с которым москвичи встречают партийно-правительственную делегацию Китайской Народной Республики, — это новое яркое выражение глубокого уважения и любви советских людей к величественному времени.

Китайских друзей сердечно приветствует первый секретарь Центрального комитета КПСС П. Н. Демичев.

— Где бы мы ни были, нам оказывают теплый и радушный прием.

Мы всегда чувствовали, что находимся среди самых близких и внимательных друзей.

Касаясь заявления коммунистических и рабочих партий, академик Яншин подчеркивает, что советские ученики, как и весь народ, от всей души приветствуют великие и поистине гуманные цели, изложенные в заявлении. Они заверяют Коммунистическую партию, ее Ленинскому Центральному Комитету и лично Никите Сергеевичу Хрущеву, что отладят все свои силы и знания «служению социалистической Родине, делу мира и счастья всех людей».

Словами горячего привета передает китайским юношам и девушкам от молодых москвичей студентки КПУ Алла Павлова.

Встреченный бурными аплодисментами с речью выступает член

Прием в Кремле в честь делегации КНР

МОСКВА, 7 декабря. (ТАСС).

Сегодня вечером Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР устроили в Большом Кремлевском дворце прием в честь партийно-правительственной делегации Китайской Народной Республики.

На приеме были члены партийно-правительственной делегации Китайской Народной Республики во главе с Лю Шао-ци.

С советской стороны на приеме присутствовали товарищи А. Б. Аристов, Л. И. Брежнев, Н. Г. Игнатов, Ф. Р. Колзов, А. Н. Косыгин, А. И. Милюкин, Н. А. Мухидинов, М. А. Суслов, Е. А. Фурцева, Н. М. Шверник, П. Н. Поспелов и др.

Встреча состоялась в зале

Прием в Кремле в честь делегации Китайской Народной Республики

7 декабря состоялась встреча Первого секретаря ЦК КПСС, Президиума Совета Министров СССР товарища Н. С. Хрущева с председателем Китайской Народной Республики, заместителем председателя ЦК Коммунистической партии Китая товарищем Лю Шао-ци.

Советской стороны на приеме присутствовали товарищи А. Б. Аристов, Л. И. Брежнев, Н. Г. Игнатов, Ф. Р. Колзов, А. Н. Косыгин, А. И. Милюкин, Н. А. Мухидинов, М. А. Суслов, Е. А. Фурцева, Н. М. Шверник, П. Н. Пос

Крупнейшая в мире

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.).

На монтаже агрегатов Сталинградской ГЭС было занято людей в два с половиной раза меньше, чем на Волжской имени В. И. Ленина, и собирались они быстрее, чем там. Это потому, что были сокращены отдельные операции, некоторые вовсе исключены из общего цикла, применены высокопроизводительные инструменты для механизации трудаемых работ.

Сталинградцы на каждом участке гигантской стройки применяли самые передовые приемы труда. Они повсеместно ввели зимнюю укладку бетона, внедрили безэскафадный дешевый способ намыва грунта земляными снарядами и многое другое. Почти все работы были полностью механизированы. На строительстве заняты тысячи автомашин, са-

мосвалов, армомоецов, бульдозеров, экскаваторов, подъемных кранов и много другой техники.

Двести наименований оригинальных машин, приборов, инструментов создано в ходе работ самими строителями. Среди них — вибраторы, прицепные катки для уплотнения грунта и многое другое. Высокая степень механизации позволила строителям пустить ГЭС на полную мощность на год раньше срока и скономить по сравнению с первоначальным проектом сотни миллионов рублей.

Новую ГЭС на Волге строят весь советский народ. Оборудование для нее поставили более 1.500 промышленных предприятий страны. Благодаря этой всемирной помощи в короткий срок был выполнен громадный объем работ: перемещено 144 миллиона кубометров грунта, уложено 5.440 тысяч кубометров бе-

толита и железобетона, смонтировано более 124 тысяч тонн металлоконструкций, механизмов и оборудования. Сейчас полным ходом идут отделочные работы.

Одновременно рядом с ГЭС на левом берегу нового моря и Волги воздвигнут город гидростроителей — Волжский с красными многоэтажными жилыми домами, парками, садами. В нем — 70 тысяч жителей. В наступающее время Волжский превращается в крупный промышленный центр страны. На базе дешевой электроэнергии здесь возведутся автомобильный и шарикоподшипниковый заводы, химический комбинат, ТЭЦ и другие предприятия. К концу семидесятых промышленность Волжского будет давать народному хозяйству на несколько миллиардов рублей различной продукции, а его население увеличится примерно до 120 тысяч человек.

Сталинградская ГЭС уже выработала первые шесть миллиардов киловатт-часов электроэнергии себестоимостью не многим более 2 копеек за киловатт-час. Как показывают подсчеты специ-

алистов, затраты на возведение ГЭС оккупятся в первые несколько лет эксплуатации станции.

В последнее время на Сталинградской ГЭС побывали сотни иностранных делегаций из Китая, Чехословакии, США, Англии, Индии, Индонезии, ОАР, Кубы... Все они с восхищением говорили о гигантской станции и новом городе. Вот что записал, например, в книге отзывов член парламента Дейвис:

«Волжский производит громадное впечатление. В этом новом городе, который был спланирован людьми с богатым воображением, кажется, ничего не было забыто для улучшения жизненных условий рабочих.

Что касается плотины, то смеюность ее замысла, успешное планирование и темпы строительства буквально захватывают дыхание. Все те, кто участвовал в создании этого великолепного сооружения на благо советского народа, заслуживают похвалы и благодарности всех людей. Эти прекрасные стройки могут служить только делу укрепления дружбы между народами всех стран».

Е. КОРЯВИЧЕВ.
(Корр. ТАСС).

г. Сталинград.



ПОД МОСКОВОЙ, рядом с городком Домодедово, началось строительство одного из крупнейших в мире аэропортов.

На СНИМКЕ: макет аэровокзала.

Фотохроника ТАСС.

ДОЛОРЕС ИБАРРУРИ

К 65-летию со дня рождения



Коммунистической партии Испании, которой в апреле этого года исполнилось 40 лет. Вместе с Хосе Диасом Долорес Ибаррури боролась за очищение КПИ от троцкистско-сектантских элементов и превращение ее в массовую марксистскую партию рабочего класса.

В течение ряда лет Д. Ибаррури была редактором центрального органа партии «Мундо обероз» и других коммунистических газет. С 1930 года — член ЦК КПИ, с 1932 года — член Политбюро ЦК КПИ. В 1935 году на VII конгрессе Коминтерна она была избрана кандидатом в члены Центрального Комитета.

Д. Ибаррури сыграла видную роль в создании антифашистского Народного фронта, одержавшего победу на парламентских выборах в феврале 1936 года, в освободительной войне испанского народа против франкистских мятежников и итalo-германских интервентов (1936—1939). Пламенные выступления в парламенте, депутатом которого Д. Ибаррури была избрана в 1936 году, ее яркие речи в тылу и на фронте, напряженная организаторская работа, беззаветная любовь и восхищение испанского народа, демократов и прогрессивных людей всего мира. Шесть раз она подвергалась арестам и заключению, но власти каждый раз были вынуждены ее отпустить из-под стражи, а также вернуть в торжество дела социализма.

Д. Ибаррури радостно приветствовала рождение первого в мире социалистического государства и с первых дней его существования стала большим и искренним другом Страны Советов. Она принимала активное участие в созда-

нии Комиссии по изучению и распространению науки и культуры в СССР. В 1942 году после смерти Хосе Диаса Д. Ибаррури была избрана генеральным секретарем КПИ. На VI съезде партии, состоявшемся в январе 1960 года, Д. Ибаррури была избрана председателем КПИ.

Имя Долорес Ибаррури знает простые люди всего мира. День гордости, она уже в детстве узнала, что такое бесправие, нищета, каторжный труд. С юных лет Д. Ибаррури принимает активное участие в рабочем движении Басковии. В 1917 году она вступает в социалистическую организацию горняцкого города Соморростро и вскоре начинает сотрудничать с агентством прессы под именем «Пасионария» («Пламенная»). Страстные выступления Д. Ибаррури, обличающие язвы и пороки капитализма, ее ясная и неопровергаемая логика вспыхнули в сердца трудающихся веру в торжество дела социализма.

Д. Ибаррури радостно приветствовала рождение первого в мире социалистического государства и с первых дней его существования стала большим и искренним другом Страны Советов. Она принял-

а активное участие в созда-

«Отлично» с отличием

В ноябре в Москве открылась Всесоюзная выставка дипломных работ учащихся художественных вузов. В ней приняли участие двенадцать институтов.

Выпускник Московского художественного института имени В. И. Сурикова граффити Юрий Атланов представил серию «Люди Кузбасса». В ееходят офорты «Бурлапчики», «Плавка чугуна», «Монтаж домов», «Стальвар Матько», «Шахтер Раенко», «Эскаваторщик Гуттер». Дипломной работой руководили член-корреспондент Академии художеств СССР профессор Е. А. Кибир, профессор М. Н. Алексин, доцент Ю. П. Рейнер.

Этой серии офоротов государственный экзаменационной комиссии дана оценка «отлично», с отличием. Подобная отметка ставится редко и только за особо выдающиеся произведения.

З. ЛИФШИЦ.

— для детей). Хлеб и розы (12, 4, 6, 8, 10). КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ». Ласточка (10, 11-30, 3 — для детей). Улица Прэри (1, 4-30, 6-30, 20, 10 — дети до 16 лет). КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ». Тайна цифра (4 — для детей; 8, 10). Ката-Катиша (6).

КИНОТЕАТР «ПРОГРЕСС». Прерванная песня (9-40, 11-30, 3-30 — для детей; 1-30, 5-30, 7-20, 9-20). КИНОТЕАТР «ЛУЧ». Наследники (10, 2, 4, 6, 8, 10).

ДК ШАХТЕРОВ. Впереди круговойоворот (11, 3-30, 8, 10).

ДК ХИМКОМБИНАТА. Иван Грозный — 2-я серия (5, 7, 9).

КЛУБ ГРЭС. Хлеб и розы (4, 6, 8, 10).

ТРЕБУЮТСЯ:
ВАГОННОМУ ДЕПО ст. Кемерово — осмотрщики вагонов, слесари, смазчики, электрослесари, разнорабочие. Оплата повременно-премиальная.

ГРУЗОВОМУ АВТОХОЗЯИСТВУ № 3 — вулканизаторы, опытные шофера, автослесари.

Обращаться: г. Кемерово, ул. Вокзальная, 137-а.

УПРАВЛЕНИЮ «ГЛАВТОРМАШ» — инженеры по тракторам и сельхозмашинам и инженер-электрики. Обращаться: г. Кемерово, ул. Ленина, 34. Тел. 8-20.

КИНОТЕАТР «ЛУЧ». Наследники (10, 2, 4, 6, 8, 10).

ДК ШАХТЕРОВ. Впереди круговойоворот (11, 3-30, 8, 10).

ДК ХИМКОМБИНАТА. Иван Грозный — 2-я серия (5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «МЕТАЛЛУРГ». Человек с планеты Земля (10, 2

на дороги) (20-40).

ВСТУПАЙТЕ В РЯДЫ ДОНОРОВ!

ДОНОРСТВО — ВЫСОКОПОЧЕТНЫЙ ДОЛГ

Кемеровская областная станция переливания крови

ПРИГЛАШАЕТ

лиц, желающих предоставить свою кровь

для лечебных целей.

Донорами могут быть лица не моложе 18 лет, абсолютно здоровые. Периодическая дача крови совершенно безвредна для здоровья. Многие доноры сдают кровь до сорока и более раз без вреда для здоровья.

Взятки крови у донора производятся от 250 до 450 граммов. В часы взятия крови лица, сдающие кровь, освобождаются от работы, на другой день им предоставляется день отдыха с сохранением средней зарплаты. После дачи крови донор в тот же день получает денежную компенсацию, предназначенную для усиления питания.

Желающие вступить в доноры могут обратиться: ул. Весенняя, 8, станция переливания крови (в здании 3-й поликлиники).

Кемеровская областная станция переливания крови.

ПРЕДЗАЩИПКА

НА ИТАЛСКОМ ХЛЕБОПРИЕМНОМ ПУНКТЕ состоялось собрание, на котором кандидат звания «Парикмахер года»

издалека, с прокраиной, отмечено как «лучший парикмахер года».

На собрании присутствовало 150 человек, из которых 100 — парикмахеры, 50 — парикмахерские ученики, 50 — парикмахерские помощники.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер года — это парикмахер, имеющий

высокую квалификацию, высокий профессионализм, высокий уровень мастерства.

Парикмахер